



城管展示“血衣”

# 劝导商户爆发冲突 三名城管人员受伤

店主妹妹称：姐姐和姐夫也“挂彩”

□ 记者 宁大龙 文/图

昨日上午，在省城南二环与宿松路交口的一家贾不假包子店，包河区竹西社区城管工作人员在接到举报该店店外经营后，前往现场进行劝导，此后双方发生冲突，三名城管工作人员在冲突中受伤，其中二人伤势较重。

## 劝导商户，三名城管受伤

昨日9时许，包河区竹西社区的城管工作人员接到“数字城管”反馈的信息：南二环与宿松路交口的一家贾不假包子店存在“店外店”经营情况。

到达地点后，城管工作人员发现该店的两件炉灶超出经营范围，在劝导过程中，双方发生冲突，三名城管工作人员不同程度受伤：一名工作人员头部受创缝了8针；一名工作人员眼角膜受到创伤，住院治疗；另有一名工作人员受伤较轻。

昨日，市场星报、安徽财经网记者来到竹西社区城管办了解情况，一位工作人员向记者出示了一张“城市管理类事件受理”的表格复印件，记者在上面看到，8月11日上午，竹西社区城管办接到上级部门转来的需要整治的问题，其中“问题描述”为“南二环路与宿松路交口向东路北侧店外经营”。这位工作人员称，当时已经掌握交口北侧一家贾不假包子店有户外经营的情况，由社区城管办的王凯队长带队，共四名城管人员到现场整治。

记者随后见到当事人王凯，据其介绍，当时他和其他城管人员到场后，要求店主将炉灶收进店里，对方并没有照做。此后在劝说过程中，店主突然转身进店，拿着菜刀出来，“我们上去试图夺下菜刀，按住店主后，这名店主突然咬住我的左腿，冲突就发生了，造成三名城管人员受伤。”

## 店主夫妻也“挂了彩”

昨晚，记者赶到事发的贾不假包子门店，由于白天的冲突，该店虽然电子招牌还在亮着，但大门紧闭，并没有营业。

记者拨打店主电话，但一直无人接听。在附近商户的帮助下，记者联系上该店店主的妹妹刘女士，她也是冲突现场的当事人之一。

记者：当时是什么原因造成冲突的？

刘女士：几个人来到我们店，说我们有出店经营的情况，让我们把店外面的炉灶收进店里，但当时店里还有很多客人，我们就没有及时处理，随后冲突就发生了。事实上，这也不是第一次跟他们（城管工作人员）打交道了，在这件事之前，他们就曾经来过，把店外张贴的一些宣传画都撕了。旁边的店也有把东西摆在店外的情况，不知道他们为什么总是针对我们。

记者：三名城管人员受伤，是你们造成的吗？

刘女士：确实发生了冲突，两边都动了手，我姐夫（店主）还从楼上拿了一把刀冲下来，不过被我姐姐拦住了，没有砍到人，我姐姐和姐夫也都受了伤。

截至记者发稿时，此事还在进一步协调处理。

# 在北二环附近丢电动车的 这几辆车里面有没有你的？

星报讯(韩国志 记者 鲁龙飞) 男子没有正当工作，却每隔几天推出一辆二手摩托车、电动车，在合肥市双岗附近以低价将车辆出售牟利。原来，该男子是一个盗车团伙的销赃人员，他所卖的车辆都是由同伙偷窃后交给他贩卖的。8月6日，合肥市公安局庐阳分局刑警三队民警在男子与同伙交易车辆时，将三名嫌疑人抓获。

今年7月，庐阳公安分局刑警三队民警在调查中发现，辖区一名男子张某没有正当工作，却经常会推着二手摩托车、电动车去市场低价贩卖。此举引起民警的怀疑，“几千元的车不到500元就卖了，我们怀疑车是偷来的。”

之后，民警开始对张某进行调查，发现他与另外两名男子联系频繁，经常在晚上去那两名男子处

推车，之后到市场贩卖，“平均几天就出售一辆车。”

确认三人的盗车证据后，8月6日7点半左右，民警发现张某，之后，窃贼之一的夏某也骑着一辆摩托车来到。民警冲出抓住两人，根据他们交代的线索将另一名窃贼方某抓获。

据几名嫌疑人交代，他们是在今年6月初来到合肥，之后开始合作偷车，一直到8月6日被抓，期间总共作案10余起，盗窃电动车10余辆。

“由于两人是从外地逃窜来的，对合肥的地形不熟，作案多在北二环沿线，现场查获的4辆被盗电动车，都是在北二环附近偷的。”据民警介绍，两辆是在庐阳区，另外两辆是在瑶海区，但目前被盗车辆还没有人来认领。民警表示，希望被盗车主可以尽快来合肥市公安局庐阳分局刑警三队认领车辆。

## 合肥今起直飞泰国甲米 另有多条航线推出酬宾活动

星报讯(吴丽敏 杨嘉玮 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者昨日从东航安徽分公司获悉，该公司携手安徽腾达航空旅游有限公司，今日起执行合肥至甲米的国际包机航班，航班号MU7165/6，机型为空客A320，单程空中飞行时间在4小时20分钟左右。据了解，这也是继合肥至曼谷航线之后，东航开通的第二条从安徽始发至泰国的国际航线。

甲米位于泰国西南海岸，以优质的海滩和美丽的海岛而闻名。较之曼谷和普吉岛，甲米作为新兴的旅游胜地，以其原生态的自然人文景观受到大众青睐，成为泰游首选。此次东航合肥至甲米包机直飞航线开通，前往甲米下飞机即上岛，充分满足游客的轻松出行。

据悉，伴随着暑期进入最后的二十天，东航也推出各类航空产品酬宾活动。8月20日前，合肥至曼谷往返票价1600元/人，20日后1200元/人，均两人起售，不含税；8月25日至9月15日，合肥至台北往返票价650元/人，两人起售，不含税；9月底前，合肥北京单程340元/人。

更多优惠信息可咨询东航合肥售票处：0551-63776999，东航客服热线95530或登录东航官网www.ceair.com查询。也可关注东航安徽分公司微信公众号(微信号：ahceair)。

## 逛宪法主题公园 一起来感受法治精神

星报讯(陈耿 记者 宁大龙) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉，今年7月中旬开始，依托合肥最大街心公园——滨湖天山公园建设的宪法主题公园，目前已初步建成。

据介绍，宪法主题公园包括两块刻有宪法的大石碑墙，8块以石书形式展现的刑法、民法精髓，6根印有中国古代法家学派代表人物雕像的石柱(子产、商鞅、李悝、邓析、韩非、沈家本)，8块刻有古今中外依法治国的名家名言鹅卵石。其中以西南角撰有宪法全文的石碑墙最为引人注目，前来公园休闲、锻炼的市民总会驻足在石碑面前默读着《宪法》章程。

据天山公园执勤的城管队员宋功玲介绍，每天上班总会看到不少走过的市民、小孩，走到宪法墙面前停下来，特别是小朋友们，还会大声地读一读。

据悉，本月宪法主题公园就能全部建好，市民今后在该园不仅能休闲健身，还能感受到浓浓的法治氛围。

## 九年时间“五进宫” 男子出狱后仍不收手

星报讯(张秀 记者 王玮伟) 8月9日上午，肥西警方便衣巡逻民警在上派镇一小区巡逻时，发现一名中年男子背着布包，先后对停放在楼道处的车辆进行观望、徘徊，形迹十分可疑。

民警立即上前进行盘查，从该男子携带的背包里搜出梅花起、继线钳、内角板、撬棍等多个可疑工具，民警见状遂将该男子口头传唤至派出所。经审讯，该男子自称张某某，今年50岁，交代其于当日上午窜至上派镇准备盗窃的犯罪事实。

民警通过调查，了解到张某某系一名盗窃惯犯，自2006年以来先后五次因盗窃被判刑，九年来几乎都在监狱、看守所度过。今年7月18日，张某某从拘留所释放出来，但多次被处罚的经历并没有让他悔过自新，他已经把盗窃所得当成一种生活来源。

目前，张某某已被肥西县公安局依法刑事拘留，案件正在进一步侦查中。

## 交通肇事后逃逸 两名嫌疑人双双落网

星报讯(合交宣 记者 张威) 2010年9月7日8时许，合肥中绿广场附近，一辆货车行驶到非机动车道左转逆向，与一辆轿车发生相撞。事发后，轿车驾驶员和乘客受伤严重，而货车驾驶员肇事逃逸。

2014年11月12日17时30分左右，合肥大众路，邹某某驾驶无牌摩托车行驶至会棚小学公交站牌附近时，与王某驾驶的摩托车发生相撞。事故发生后，王某受重伤，邹某逃逸。

鉴于两案的特殊性，合肥警方成立专案组，对两名犯罪嫌疑人开展追逃工作。经过半年多的大量走访调查工作以及侦查工作，最终锁定了两名犯罪嫌疑人的活动轨迹，并将犯罪嫌疑人抓获归案。

目前，两名犯罪嫌疑人已被依法羁押。